GMINA MUROWANA GOSLINA

Zatacznik Nr 1

do opisu przedmiotu zamdwienia

Wykaz ulic o nawierzchni twardej na terenie miasta Murowana Goslina
(sprzatanie letnie nawierzchni jezdni)

1. OSIEDLE ,,ZIELONE WZGORZA"” OBMIAR

Ul. Lenartowskiego 1,063 tys.m?
Ul. Dtuga 6,078 tys. m?
Ul. Ledna 3,090 tys. m®
Ul. Wiosenna 2,200 tys. m?
Ul. Kreta 4,410 tys. m®
Ul. Cegielskiego 1,332 tys. m?
Ul. Koscielna 1,176 tys. m?
Ul. Zrédlana 1,578 tys. m?
Ul. Malinowa 1,566 tys. m?
Ul. Grobla 0,348 tys. m?
Ul. Widok 0,402 tys. m®
Ul. Dolina 0,385 tys. m?
Ul. Generata T. Kutrzeby 4,110 tys. m?
Ul. Akacjowa 1,175 tys. m?
Ul. Jagodowa 1,647 tys. m?
Ul. Bukowa 0,350 tys. m®
Ul. Swierkowa 0,424 tys. m?
Ul. Sosnowa 0,490 tys. m®
Ul. Brzozowa 0,505 tys. m?
Ul. Cisowa 0,558 tys. m?
Ul. Radosna 0,370 tys. m®
Ul. Jaéminowa 0,460 tys. m?
Ul. Czeremchowa 0,585 tys. m®
Ul. Miodowa 0,510 tys. m?
Ul. tanowa 1,410 tys. m?
Ul. Jezynowa 0,310 tys. m?
Ul. Ktosowa 0,325 tys. m?
Ul. Raduszynska 5,500 tys. m?
Ul. Fiotkowa 1,050 tys. m?
Ul. Brzoskwiniowa 2,316 tys. m?
Ul. Czere$niowa 1,626 tys. m?
Ul. Morelowa 1,296 tys. m?
UL. Sliwkowa 1,644 tys. m?
Ul. Widniowa 1,644 tys. m?
SUMA: 51,933 tys. m?>
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2. STARSZA CZESC MIASTA OBMIAR
Ul. Szkolna 2,063 tys. m®
Ul. Kochanowskiego 2,430 tys. m?
Ul. Mostowa 2,310 tys. m?
Ul. Przemystowa 2,310 tys. m?
Ul. takowa 4,212 tys. m?
Ul. Wodna 1,746 tys. m?
Ul. Podgdrna 1,488 tys. m?
Ul. Miyriska 1,116 tys. m?
Ul. Jodtowa 3,120 tys. m?
Ul. Polna 8,162 tys. m?
Ul. Dworcowa 3,470 tys. m®
Ul. Bracka 0,540 tys. m?
Ul. Kolejowa 2,520 tys. m?
Ul. Pogodna 1,476 tys. m?
Ul. Okrezna 2,520 tys. m?
Ul. Nowa 2,455 tys. m®
Pl. Powstaficéw WIkp. 2,000 tys. m?
Ul. Stolarska 0,600 tys. m®
Ul. Szewska 0,600 tys. m®
Droga dojazdowa do gimnazjum przy ul. Starczanowskiej 1,000 tys. m?
Ul. Przewozowa 1,374 tys. m?
SUMA: 47,512 tys. m?
3. DROGI OBMIAR
Ul. Gnieznienska do ul. Polnej 11,000 tys. m?
Ul. Wojska Polskiego 2,540 tys. m?
Ul. Méciszewska 6,500 tys. m?
Ul. Rogozinska i Poznanska 12,100 tys. m?
SUMA: 32,140 tys. m?
m2

LACZNIE (1- 3):

131,585 tys.
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